

郑州社保卡(市民卡)惠民福利来了

3月8日、3月9日至4月1日每周四至周六 共6.5万个超市购物满减名额

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉)春意满绿城,惠民如约至。3月8日起,郑州社保卡(市民卡)惠民活动再度开启,本次活动以“春满绿城”为主题,共设置6.5万个超市购物满减名额,通过实实在在的优惠提升市民朋友的获得感、幸福感。

据了解,本次活动期为

3月8日当天、3月9日至4月1日每周四至周六。其间,郑州社保卡(市民卡)用户使用市民卡付款码在永辉超市、折扣牛、巡物社、双汇连锁店、伊赛牛肉、天福家和、万佳量贩等200余家指定门店支付,可享“满50减15元优惠”。活动期内,同一用户可享受2次优惠(单日限享1次),每个活动日5000个优

惠名额,用完即止。参与活动前可通过云闪付APP搜索“市民卡超市满减”查看当日剩余名额。

需要注意的是,本次活动对象为郑州社保卡持卡用户(含省直用户)限发卡行为工商银行、农业银行、中国银行、交通银行、邮政储蓄银行、农商银行(郑州、荥阳、登封、新密、新郑、中

牟)、郑州银行、光大银行的持卡用户参与。一代社保卡须更换为三代卡,开通市民卡付款码后即可享受优惠。另外,除超市满减活动外,郑州社保卡(市民卡)还为女性持卡用户准备了专属好礼,参与留言互动即有机会获得价值50元电影票通兑券1张。

据悉,今年以来,郑州社

保卡(市民卡)连续开展了多场惠民活动。与此同时,郑州社保卡还在全国范围内先行先试,积极拓宽社保卡金融服务范围,充分结合商户需求,经过不断地测试调整及试运行后,成功向市场投放了首个社保卡(市民卡)收款码,助力小微商户经营发展,构建社保卡(市民卡)金融服务生态。

免票、优惠 “女神节”一大波景区福利已就位

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图)随着众多市民纷纷踏青出游,郑州多家景区也以“三八”国际劳动妇女节到来为契机,纷纷推出女士出游优惠活动。

建业电影小镇和只有河南·戏剧幻城为女性朋友准备了门票优惠、半价换装等系列专属节日惊喜。3月19日前女士走进该小镇换装可享门票半价优惠。此外,3月19日前,游客可享受双人138元优惠票价(其中至少一人为女性)。

只有河南·戏剧幻城也推出多项优惠活动:3月12日前限时限量推出与女士同行可享双人390元优惠票价,此次活动仅适用于幻城“一日票”票种,游客可通过只有河南·戏剧幻城官方渠道进行购买。

据银基国际旅游度假区工作人员介绍,即日(8日)起,该度假区寻春活动全面开启。其中,银基动物王国的“动物嘉年华”活动将持续至6月18日。

银基冰雪世界的“萌娃踏青·童话奇遇”活动也在

3月8日至4月22日展开。银基摩天轮在3月26日前为女性游客推出半价优惠,3月出生的女神们还可在3月10日前免费乘坐摩天轮。

银基冰雪酒店在3月31日前推出女神月活动,为女士设立专属打卡点、下午茶、专属停车位,营造浓郁的节日氛围;银基黄帝宫御温泉则为女士准备了温泉门票专享福利,并免费赠送美容养颜靓汤,设立女性专属花瓣池、牛奶池等特色汤池,参加女神挑战赛者还有机会赢得免费鱼疗和餐券。

嵩山风筝节将持续至4月2日,少林景区、嵩阳景区每周未全天有巨型风筝放飞活动。在规定时段,市民和游客还可在《禅宗少林·音乐大典》等三个场地放小型风筝。3月8日,所有女士可免费游览康百万庄园。3月10日前,荥阳古柏渡丰乐樱花园对所有女士免门票,男士可享门票半价。3月31日前,巩义竹林长寿山对所有游客免门票。



调查

超五成女性希望事业与家庭兼顾

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)今天是“三八”国际劳动妇女节,昨日发布的《2023中国女性职场现状调查报告》显示,女性的职场价值日益获得市场认可,男女薪酬差距呈逐年缩窄趋势;超五成女性希望事业与家庭兼顾。

约六成女性将业余时间主要用于休息和娱乐,31.2%和27.5%的女性用业余时间锻炼和会友,占比高于去年的22%、16.2%。

为了在职场中有更好的表现,40.6%的职场女性

选择在业余时间充电学习,与去年基本持平。

而在已婚已育的职场女性受访者中,超七成都拥有过全职带娃经历。其中,21%的“宝妈”做过全职妈妈,但为了减轻经济负担选择重返职场,也有17.1%的宝妈为实现自我价值逃离“全职”。

专业人士分析说,通过本次调研可以看到,女性正积极投身职场,保持进取的工作态度,努力追求事业与家庭平衡,为职场发展创造更大空间。

周六春季青年人才大型招聘会举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜)3月7日,记者从金水区人社局获悉,11日上午,金水区人社局、金水区丰产路街道办事处将联合河南123人才市场共同举办“2023年春季青年人才大型综合类招聘会”。该招聘会将为求职者提供9300余个岗位。

据了解,活动现场设有企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等,以便为求职者提供更多的服务。

此次求职服务对象为青年人才、社区未就业人员、转岗求职人员、退役军人、技能型人才等急需就业群体。

又一项乒乓球世界大赛四月亮相河南

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)WTT世界乒乓球职业大联盟(WTT世界乒联)在其官网宣布,WTT新乡冠军赛2023将于4月9日至15日在河南新乡市平原体育中心举行。这是继去年10月成功举办WTT世界杯总决赛后,河南迎来的又一项乒乓球世界大赛。

WTT新乡冠军赛2023,将有来自世界顶尖的男、女各32名选手参赛,冠军将获得1000分的国际乒联世界排名积分,这对于提升球员的世界排名至关重要。2022年,WTT世界杯总决赛在新乡举办取得了巨大成功,WTT世界乒联董事会主席、国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁对即将到新乡参加冠军赛的球员们表示欢迎。

公交女驾驶员这样过节

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)3月7日上午,在“三八”国际劳动妇女节到来之际,104线路的女驾驶员们为了给自己和乘客们度过一个特殊的节日,大家齐聚紫荆山路公交场站,组织开展了“迎三八 展风采 树形象”活动。

在场站内,104路的女驾驶员们借助筷子、镜子等工具,把她们在日常工作中的基本功——“微笑服务”反复进行练习。

此外,104线路党支部书记侯红岩还分别为驾驶员们佩戴了带有笑脸图案的徽章,让她们的“微笑服务”更加形象可视化。